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Charakteristika fakulty umění a architektury  
 
 
Od roku 2003 má fakulta akreditované čtyřleté bakalářské a na něj navazující dvouleté magisterské 
studium architektury. Současně dobíhá také původní šestiletý magisterský program Architektura a 
urbanismus s oborem Architektura. Bakalářské studium, do nějž se hlásí noví uchazeči od 
akademického roku 2003/2004, má akreditovaný studijní program Architektura a urbanismus se 
studijním oborem Architektura, dále rovněž čtyřletý program Výtvarná umění s oborem Vizuální 
komunikace, dále navazující magisterský dvouletý program Architektura a urbanismus s obory 
Architektura a  Architektonické inženýrství. Od akademického roku 2008/2009 je součástí 
akreditovaných studijních programů na fakultě též bakalářských program Design s oborem Design 
prostředí a navazující magisterský program Výtvarná umění s oborem Vizuální komunikace – digitální 
média. 
Přijetí studenta do bakalářského studijního programu je podmíněno úspěšným absolvováním 
talentové zkoušky. 
Bakalářský stupeň je uzavřen státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je obhajoba bakalářské 
práce. Absolventi bakalářského studia obdrží titul bakalář (Bc.), resp. bakalář umění (BcA.) 
  
Požadavkem k přijetí do  navazujících magisterských programů je absolutorium bakalářského stupně.  
Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je obhajoba diplomové práce. 
Absolventi magisterského studia obdrží titul inženýr architekt (Ing. arch.), resp. magistr umění (MgA). 
 
Kromě toho dobíhá jednostupňový šestiletý magisterský obor architektura pro studenty  6. ročníku. 
Tento obor však nebude v akademickém roce 2008/2009 již otevírán. 
 
Fakulta umění a architektury na Technické univerzitě v Liberci je koncipována jako škola otevřená 
a intenzivní. Specifikem studia je důraz na tři základní faktory, určující charakter a složky výuky: 

- malý rozměr školy a důraz na ateliérovou práci jako základ výuky. Poskytnutí stálého 
pracovního místa v atelieru každému studentovi a z toho vyplývající interakce vyučujících 
a studentů. 

- stálá a intenzivní obměna vyučujících, zejména hostujících, zaručující příliv nových 
myšlenek. Kontakt s  obdobnými školami v tuzemsku i zahraničí. 

- opření výuky o teoretickou a praktickou činnost vyučujících a jejich odborné zkušenosti. 
 
 
Zvláštní důraz je při výuce kladen na ateliérovou práci. Vzhledem k poskytnutí stálého pracovního 
místa ve škole každému studentovi je požadováno i zpracování všech ateliérových úkolů v ateliéru za 
přítomnosti vyučujících a v trvalém dialogu s nimi. V ateliéru jsou řešeny nejen úkoly architektonické 
a výtvarné, ale i konstrukční a souvisejících profesí. Přednostně je podporována výuka angličtiny jako 
hlavního cizího jazyka. V rozsahu volitelných a nepovinných studijních předmětů mají studenti 
možnost profilovat své studium. Finančně náročné položky studia (materiál, rozmnožovací práce, 
exkurze) hradí fakulta pouze částečně, v rozsahu svých možností. 
 
Fakulta nabízí každému zájemci přístup do univerzitní počítačové sítě a na internet. Intenzivně 
rozšiřovaná fakultní studovna má sbírku cca 3500 titulů aktuální i historické literatury, výukových CD 
ROM disků a videokazet z oborů architektury, výtvarného umění a techniky. V čítárně univerzitní 
knihovny je k dispozici přes 20 aktuálních, většinou zahraničních časopisů z týchž oborů. Postupně je 
rozšiřováno pracoviště CAD, přístupné studentům. Fakulta disponuje cca 1600 m2 ateliérů, 20 
pracovními stanicemi Windows NT, serverem pro práci s CAD, 8 pracovními stanicemi SGI pro 
grafické práce. Kopírovacím stanovištěm do formátu A3. Dvěma barevnými plotry A0. Ve svých dvou 
studovnách vlastní sbírku literatury z oborů výtvarné umění, architektura, stavitelství doplněnou 
televizory s přehrávači videozáznamů. K dispozici je několik fotoaparátů Canon EOS 5, digitální 
fotoaparáty Olympus Camedia 840, Nikon Coolpis 950, Olympus Camedia 830 atd.. Dále laboratoří 
virtuální reality, vybavenou počítačem SGI Onyx, datovým projektorem Barco s promítací plochou 3,5 
x 2,5 m, softwarem a pomůckami umožňujícími vnímání a práci v trojrozměrném digitálním prostředí. 
Mediatékou s cca 6000 digitálními obrazovými záznamy z oblasti výtvarných umění, architektury a 
stavitelství . Fakulta soustavně rozšiřuje své ateliérové a dílenské vybavení. 



 
 
Profily absolventů 
 
 
Bakalářské studijní programy (forma studia prezenční) 
 
 
 
 
B3501 Architektura a urbanismus  
studijní obor 3501R  Architektura – 4 roky 
 
Absolventem je architekt se základní průpravou v oboru navrhování pozemních staveb  a jejich 
interiérů s uplatněním jako zaměstnanec v soukromé nebo státní sféře. V tomto oboru získávají 
studenti úvodní znalosti nutné pro profesi architekta. 
Studium je koncipováno v pěti blocích studijních předmětů, procházejících celým studiem a postupně 
měnících svoji náplň. Bloky předmětů se setkávají a prolínají v ateliérové práci studentů. Absolventi 
mají možnost pokračovat v navazujícím magisterském studiu. Po splnění předepsaných podmínek 
praxe jsou schopni autorizace Českou komorou architektů a samostatného výkonu architektonické 
praxe. 
Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je obhajoba bakalářské  
práce. 
Absolvent bakalářského studijního programu získá titul obdobný jako na ostatních fakultách 
architektury vysokých škol technického typu – bakalář (zkratka Bc). 
Má možnost pokračovat ve studiu v navazujícím magisterském studijním programu.  
 
 
 
 
B8206 Výtvarná umění  
studijní obor  8206R Vizuální komunikace – 4 roky 
 
Absolventem je výtvarný umělec, využívající kvalifikovaně nových technologií, se schopností nejen 
programové vybavení efektivně využívat, ale i poučeně zasahovat do jeho struktury. Absolventi najdou 
uplatnění v oblastech volného umění, užitého umění, architektury a všude kde je potřeba talentovaný 
tvůrce s hlubokou znalostí nových technických prostředků. 
Pro získání požadovaných znalostí a dovedností je studium koncipováno jako čtyřleté – mezioborové, 
spojující některé katedry Fakulty umění a architektury, Fakulty mechatroniky a je tvořeno třemi 
základními bloky vzdělání: průpravou výtvarnou, humanitní a technickou. Ty se setkávají a prolínají 
v tvůrčí ateliérové práci. Studenti zde získávají univerzální znalosti a zkušenosti v celé šíři oboru 
s pozorností ke vztahům iluze a reality, techniky a intuice, tělesného a duchovního, etc. 
Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je obhajoba bakalářské práce. 
Absolvent bakalářského studijního programu získá titul obdobný jako na ostatních vysokých školách 
uměleckého směru – bakalář umění (zkratka BcA). 
 
 
 
 
B8208 Design 
studijní obor  8206R  Design prostředí - 4 roky 
 
Absolvent je osobnost, která je schopná řešit tvůrčí problémy ležící například mezi uměním a 
společenským postojem, kulturní zodpovědností a technologickým rozvojem. Musí umět vidět projekt 
ve specifickém prostředí, v kulturních i sociálních souvislostech a být schopen i ve velkém 
prostorovém měřítku pracovat s detailem. Uplatňuje se nejen v interdisciplinárních týmech, ale také 
jako samostatný nezávislý tvůrce. Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je 
obhajoba bakalářské práce. Absolvent bakalářského studijního programu získá titul obdobný jako na 
ostatních vysokých školách uměleckého směru – bakalář umění (zkratka BcA). 
 



 
 
Navazující magisterské studijní programy (forma studia prezenční) 
 
 
 
 
 
N3501 Architektura a urbanismus   
studijní obor  3501T Architektura  - 2 roky 
 
Absolventem je architekt s všestrannou průpravou v oboru navrhování pozemních staveb, jejich 
interiérů a urbanistických prací. Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí jsou 
státní zkoušky z dějin umění a architektury, nosných konstrukcí, pozemního stavitelství a obhajoba 
diplomové práce. Zadání diplomové práce je podmíněno vykonáním státních zkoušek.  
Absolvent magisterského studijního programu získá titul obdobný jako na ostatních fakultách 
architektury vysokých škol technického typu – inženýr architekt (zkratka Ing. arch.). Podrobnosti 
postupu ve studiu a skládání státní závěrečné zkoušky uvádí studijní a zkušební řád TUL resp. Fakulty 
umění a architektury. Absolvent obdrží diplom a vysvědčení o státní závěrečné zkoušce. Po splnění 
předepsaných podmínek je absolvent schopen autorizace Českou komorou architektů a 
samostatného výkonu architektonické praxe.  

 
 
 
 
N3501 Architektura a urbanismus  
studijní obor 3501T Architektonické inženýrství – 2 roky 
 
Absolventem je architekt s průpravou v oboru navrhování pozemních staveb a urbanistických prací. 
Rozšířená průprava v technických disciplinách. Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, 
jejíž součástí jsou státní zkoušky z dějin umění a architektury, nosných konstrukcí, pozemního 
stavitelství a obhajoba diplomové práce. Zadání diplomové práce je podmíněno vykonáním státních 
zkoušek.  
Absolvent magisterského studijního programu získá titul obdobný jako na ostatních fakultách 
architektury vysokých škol technického typu – inženýr architekt (zkratka Ing. arch.). Podrobnosti 
postupu ve studiu a skládání státní závěrečné zkoušky uvádí studijní a zkušební řád TUL resp. Fakulty 
umění a architektury. Absolvent obdrží diplom a vysvědčení o státní závěrečné zkoušce. Po splnění 
předepsaných podmínek je absolvent schopen autorizace Českou komorou architektů a 
samostatného výkonu architektonické praxe.  
 
 
 
N8206 Výtvarná umění 
studijní obor 8206T  Vizuální komunikace – digitální média -  2 roky 
Navazující magisterské studium v oboru Vizuální komunikace - digitální média Fakulty umění a 
architektury Technické univerzity v Liberci má návaznost na předchozí bakalářskou úroveň studia. 
Tento stupeň je rozšířen a prohlouben o nové oblasti práce s digitálními technologiemi, jako jsou 
aplikace audiovizuálních procesů v realtime instalacích, performancích, či kompozicích pro interaktivní 
prostory. Otevírá se možnost vytvořit unikátní ateliérové prostředí, které bude sloužit jako katalyzátor 
individuálního uměleckého růstu s možností přístupu k takovým technickým informacím, které není 
schopna zprostředkovat tradiční umělecká škola. 
Studium je strukturováno tak, aby bylo možno volit napříč mezi předměty v zásadních oborech 
univerzity, přičemž se dotýká nejaktuálnějších výsledků ve vědě, či humanitních oborech. Student je 
tak konfrontován s tendencemi současné, technologicky orientované společnosti a je veden ke 
kritickému uměleckému přístupu. 
Absolvent magisterského studijního programu získá titul  magistr umění (ve zkratce MgA.) Podrobnosti 
postupu ve studiu a skládání státní závěrečné zkoušky uvádí studijní a zkušební řád TUL. Absolventi 
obdrží diplom a dodatek k diplomu. 
 
 



 
 
Magisterský  studijní program (forma studia prezenční) 
 
 
 
M3501 Architektura a urbanismus  
studijní obor 3501T Architektura – 6 let 
 
Fakulta vychovává v magisterském studijním programu absolventy vzdělané v oboru architektura. 
Studium je orientováno na oblast navrhování architektury, tvorbu v nových médiích, studium 
technických a humanitních věd. Absolventi programu „Architektura“ získají zkušenosti také 
v souvisejících oborech a jsou profilováni jako kompetentní partneři stavebním inženýrům – statikům 
a inženýrům speciálních profesí, podílejícím se na vzniku stavebního díla. 
 
Studijní program je sestaven tak, aby absolventi nalezli uplatnění v architektonických kancelářích a po 
získání předepsané praxe mohli žádat o autorizaci pro výkon samostatného povolání. Při studiu je 
kladen důraz na průběžné ověřování osvojených teoretických znalostí pomocí návrhů konkrétních 
budov a jejich částí.  
 
Součástí studia je povinná, fakultou řízená, dvousemestrální praxe v architektonické kanceláři nebo na 
zahraniční architektonické škole. 
 
Studium je koncipováno v pěti blocích studijních předmětů (dále jen „předmět“), procházejících oběma 
stupni a postupně měnících svoji náplň. První stupeň studia je uspořádán jako základní. Bloky 
předmětů se setkávají a prolínají v ateliérové práci studentů. V tomto stupni získávají studenti úvodní 
znalosti nutné pro profesi architekta. Druhý stupeň studia je uspořádán jako prohlubující 
a zdokonalovací. Výuka rozšiřuje a doplňuje znalosti získané v I. stupni a charakter studia se pozvolna 
přibližuje běžné tvořivé náplni architekta.  
Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí jsou státní zkoušky z dějin umění a 
architektury, nosných konstrukcí, pozemního stavitelství a obhajoba diplomové práce. Zadání 
diplomové práce je podmíněno vykonáním státních zkoušek.  
 
Absolvent magisterského studijního programu získá titul obdobný jako na ostatních fakultách 
architektury vysokých škol technického typu – inženýr architekt (zkratka Ing. arch.). Podrobnosti 
postupu ve studiu a skládání státní závěrečné zkoušky uvádí studijní a zkušební řád TUL resp. Fakulty 
umění a architektury. Absolventi obdrží diplom a vysvědčení o státní závěrečné zkoušce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



















































 

Informace o přijímacím řízení na akademický rok 2009/2010 
 
Bakalářské studijní programy 
 
B3501 Architektura a urbanismus – prezenční studium – 4 roky 
studijní obor –  3501R Architektura 
 
B8206 Výtvarná umění – prezenční studium - 4 roky 
studijní obor –  8206R Vizuální komunikace 
   
B8208 Design – prezenční studium  - 4roky 
studijní obor – 8206R Design prostředí 
 
 
 
 
Navazující magisterské studijní programy 
Magisterský studijní program 
 
N3501 Architektura a urbanismus – prezenční studium – 2 roky 
studijní obory – 3501T Architektura 
  3501T Architektonické inženýrství 
 
N8206 Výtvarná umění – prezenční studium – 2 roky 
studijní obor – 8206T Vizuální komunikace – digitální média 
 
M3501 Architektura a urbanismus – prezenční studium – 6 let 
studijní obor – 3501T Architektura – v akademickém roce 2009/2010 se tento obor neotvírá 

 
 
Termín podání přihlášky ke studiu pro bakalářské programy:   30. 11. 2008   
  
Termín podání přihlášky ke studiu pro navazující magisterské programy:  31.   3. 2009 
 
Způsob vyrozumění o přijetí přihlášky – uchazeč obdrží pozvánku k přijímacím zkouškám. 
 
Termín přijímacích zkoušek do 1. ročníku bakalářského studia:        únor  2009 
 
Termín přijímacích zkoušek do navazujícího magisterského studia:  květen – červen 2009 
 
 
Administrativní poplatek: 500,-- Kč 
 
Uchazeč spolu s přihláškou zašle buď poslední díl složenky typu A, nebo kopii převodního příkazu 
(fakulta na požádání rozesílá předtištěné složenky). Přihláška ke studiu bude zaevidována až po 
zaplacení administrativního poplatku na účet Technické univerzity v Liberci u ČSOB Liberec číslo 
305806603/0300, variabilní symbol 649136 (v případě použití poštovní poukázky A  je Tr. kód 110 a 
konstantní symbol 379). Tento poplatek se týká i uchazečů, kteří nepostoupí do druhého či třetího kola 
přijímacích zkoušek a je nevratný. 
Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke studiu a k výkonu povolání, které je součástí přihlášky ke 
studiu na vysoké škole je požadováno.                                           
Přihlášku lze podat i elektronicky – http://stag.tul.cz 
Poskytnutí osobních údajů v přihlášce ke studiu je podle § 88 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých 
školách v platném znění povinné. V případě jejich neposkytnutí nebude přihláška ke studiu přijata ke  
zpracování. 
 
 



 
Forma a požadavky přijímacích talentových zkoušek do 1. ročníku bakalářských studijních 
programů 
 
B3501 Architektura a urbanismus – prezenční studium – 4 roky 
studijní obor –  3501R Architektura 
  
Přijímací talentová zkouška je tříkolová. 
V prvním kole předkládají uchazeči domácí práce, kterými prokazují talentové předpoklady ke studiu 
zvoleného studijního programu. Přijímací komise vybere na základě těchto prací část uchazečů, kteří 
prokázali požadovanou míru komplexních talentových a dalších předpokladů pro studium architektury, 
tedy potřebnou způsobilost pro toto studium podle § 49 odst. 1 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých 
školách. Tito vybraní uchazeči jsou pozváni do druhého kola zkoušky.  
Druhé kolo má charakter vícedenní talentové zkoušky, sestávající  z písemné, výtvarné a 
architektonické části. Písemná část je tvořena testem z dějin umění a architektury a všeobecného 
kulturního přehledu a testem z matematiky v rozsahu gymnaziální látky. Výtvarná část obsahuje 
kresbu dle skutečnosti a prostorovou kompozici na dané téma. Architektonická část je tvořena 
drobným architektonickým úkolem. K třetímu bezprostředně navazujícímu kolu jsou pozváni pouze 
vybraní uchazeči, kteří obstáli v 2. kole. 
Třetí kolo - ústní část má charakter rozhovoru nad vytvořenými pracemi.  
 
Smyslem přijímací zkoušky je vybrat uchazeče s nejlepší prostorovou představivostí, výtvarným 
nadáním a tvořivými schopnostmi.  
Uchazeči, kteří uspějí u talentové zkoušky, jsou ke studiu přijati po předložení maturitního vysvědčení. 
Do I. ročníku je každoročně přijímáno max. 35 studentů. 
 
 
B8206 Výtvarná umění – prezenční studium - 4 roky 
studijní obor –  8206R Vizuální komunikace 
 
Přijímací talentová zkouška je tříkolová.  
V prvním kole uchazeči předloží  domácí práce, kterými prokazují talentové předpoklady ke studiu 
zvoleného oboru. Přijímací komise vybere na základě těchto prací část uchazečů, kteří prokázali 
požadovanou míru komplexních talentových a dalších předpokladů pro výtvarné studium, tedy 
potřebnou způsobilost pro toto studium podle § 49 odst. 1 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých 
školách. Tito vybraní uchazeči jsou pozváni do druhého kola zkoušky.  
Druhé kolo má charakter vícedenní talentové zkoušky, sestávající z písemné a výtvarné  části. 
Písemná část je tvořena testem z dějin umění a všeobecného kulturního přehledu. Výtvarná část 
obsahuje kresbu dle skutečnosti a kompozici na dané téma. K třetímu bezprostředně navazujícímu 
kolu jsou pozváni pouze vybraní uchazeči, kteří obstáli v 2.kole. 
Třetí - ústní část má charakter rozhovoru nad vytvořenými pracemi.  
 
Smyslem přijímací zkoušky je vybrat uchazeče s co největším nadáním a tvořivými schopnostmi.  
Uchazeči, kteří uspějí u talentové zkoušky, jsou ke studiu přijati po předložení maturitního vysvědčení 
nebo jim může být udělena výjimka ve smyslu § 48 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách.  
Počet přijatých studentů do prvního ročníku se řídí množstvím talentů objevených přijímací zkouškou. 
 
 
B8208 Design – prezenční studium  - 4roky 
studijní obor – 8206R Design prostředí 
 
Přijímací talentová zkouška je dvoukolová.  
V prvním kole uchazeči předloží domácí práce s tématem, který, se vztahuje k oboru. Přijímací 
komise vybere na základě těchto prací část uchazečů, kteří prokázali požadovanou míru komplexních 
talentových a dalších předpokladů pro studium designu, tedy potřebnou způsobilost pro toto studium 
podle § 49 odst. 1 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách. Tito vybraní uchazeči jsou pozváni do 
druhého kola zkoušky.  
Druhé kolo má charakter vícedenní talentové zkoušky, sestávající z testu inteligence a znalostí. 
Designérská část obsahuje drobný designérský návrh. Další část má charakter rozhovoru nad 
vytvořenými pracemi.  



 
Smyslem přijímací zkoušky je vybrat uchazeče s co největším nadáním a tvořivými schopnostmi.  
Uchazeči, kteří uspějí u talentové zkoušky, jsou ke studiu přijati po předložení maturitního vysvědčení 
nebo jim může být udělena výjimka ve smyslu § 48 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách.  
Počet přijatých studentů do prvního ročníku se řídí množstvím talentů objevených přijímací zkouškou. 
 
 
 
 
Forma a požadavky přijímacích zkoušek do navazujících magisterských studijních programů  
 
 
N3501 Architektura a urbanismus – prezenční studium – 2 roky 
studijní obory – 3501T Architektura 
  3501T Architektonické inženýrství 
 
 
Podmínky pro přijetí do navazujícího magisterského studijního programu jsou: 

1) úspěšně ukončené studium bakalářského studijního programu 
2) praxe v architektonické kanceláři v rozsahu min. 140 pracovních dnů na plný úvazek  

(v době podání přihlášky není nutno mít tuto praxi absolvovánu v plném rozsahu) 
3) předložení portfolia prací. 

Přijímací řízení probíhá formou pohovoru s uchazečem nad portfoliem prací.  
K tomuto pohovoru nutno předložit potvrzení o absolvované praxi v architektonické kanceláři. Pracovní 
činnost v architektonické nebo podobné kanceláři v rozsahu min. 20 pracovních dnů na jednom 
pracovišti potvrzená zaměstnavatelem, který uvede stručně charakteristiku práce. 
Do 1. ročníku je přijímáno max. 20 studentů. 
 
 
 
N8206 Výtvarná umění – prezenční studium – 2 roky 
studijní obor – 8206T Vizuální komunikace – digitální média 
 
 
Předcházející tří nebo čtyřleté bakalářské výtvarné studium, nejlépe se vztahem k novým médiím, 
případně i designu. Uchazeči mají být již při vstupu velmi zkušení v kreativním užívání několika 
různých digitálních aplikací. V některých případech budou bráni v úvahu počítačoví vědci a 
elektroinženýři s výrazným výtvarným talentem a orientací na média. Po uchazečích s jinou průpravou 
bude požadováno vyrovnání úrovně ve vyrovnávacích kurzech sestavených z bakalářských studijních 
plánů individuálně dle úrovně a potřeb uchazeče.  
Přijímací řízení (zkouška) má podobu projektu studia. Uchazeč v něm musí velmi přesvědčivě 
nastínit svoji budoucí studijní cestu a cíl, k němuž chce dojít. Součástí je též předložení portfolia prací 
a přijímací pohovor. 
Základem úspěšného absolvování studia je vysoce sebemotivující práce, schopnost nezávisle 
zkoumat pokročilé technologické problémy a snaha o důslednou kritickou perspektivu digitálních 
médií. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Technická univerzita v Liberci  

HARMONOGRAM VÝUKY PRO AKADEMICKÝ ROK 2008/2009  

Zahájení akademického roku  1.9.2008 
Ukončení akademického roku  31.8.2009 
Zápis – určí děkan fakulty vyhláškou  
Poslední termín splnění povinností  
za akad. rok 2007/2008  8.9.2008 

  Fakulty  Ústav zdravotnických studií  
(ÚZS) 

Bez výuky Fakulty 3 týdny 1.9.2008–19.9.2008  
 ÚZS  2 týdny x 1.9.2008–12.9.2008 

      
Upřesňující předběžný zápis na letní semestr 2008/2009  28.1.2009–7.2.2009 24.1.2009–7.2.2009 
Mezní termín splnění povinností za ZS I. r  30.1.2009 23.1.2009 

 
Výuka v zimním semestru Fakulty 13 týdnů 22.9.2008–19.12.2008  

ÚZS 
I.r.   13 týdnů  
II.r.   6 týdnů  
III.r    4 týdnů. 

15.9.2008–12.12.2008 
15.9.2008-24.10.2008 
1.12.2008- 9.1.2009 

 
Praktická 

výuka ÚZS 
I.r.     2 týdny  
II.r.    9 týdnů   

III.r.    11 týdnů   

x 
 15.12.2008.–9.1.2009 

27.10.2008- 9.1.2009 
15.9.2008-28.11.2008 

Zimní prázdniny 1 týden 22.12.2008–2.1.2009 

Bez výuky Fakulty 5 týdnů 
5 týdnů 

29.12.2008-30.1.2009 
2.2.2009.-6.3.2009/+  

 ÚZS 3 týdny 
5 týdnů x 12.1.2009–30.1.2009 

2.2.2009.-6.3.2009/+ 
+/  období bez výuky - bez ubytování v kolejích 

Výuka v letním semestru Fakulty 13 týdnů 9.3.2009–5.6.2009  

ÚZS 
I.r          9 týdnů   
II. r.       4 týdnů   
III. r.      3 týdnů   

9.3.2009–8.5.2009 
18.5.2009-12.6.2009 
9.3.2009-27.3.2009 

 
Praktická 

výuka ÚZS 

I.r.     5 týdnů  
         5 týdnů indiv. 
II.r.   10  týdnů 
          5 týdnů indiv.  
III.r. 11 týdnů 

 
x 

11.5.2009–12.6.2009 
červenec-září 

9.3.2009-15.5.2009 
červenec-září 

30.3.2009-12.6.2009 
Bez výuky Fakulty 5 týdnů 8.6.2009–10.7.2009  

 ÚZS 
  

4 týdny 
2 týdny 

x 
 

15.6.2009-10.7.2009 
31.8.2009-11.9.2009 

Letní prázdniny 7 týdnů 13.7.2009-31.8.2009 
   
     
Předběžný zápis na akad. rok 2009/20010  1.6.2009–10.7.2009 
 
Výuka v závěrečném roce studia 
Dobu trvání výuky v zimním i letním semestru, termín zadání a odevzdání diplomové nebo bakalářské práce a termín uzavření studia 
(odevzdání indexu) stanoví děkan fakulty 
Státní závěrečné zkoušky 2 týdny 12.1.2009–23.1.2009 
 3 týdny 8.6.2009–26.6.2009 
 ÚZS 6.7.2009-10.7.2009 
 1 týden 7.9.-11..9.2009 

 
„Univerzita Nisa“ – přípravný kurz 10 týdnů 4.8.2008–10.10.2008 
                              – výuka v zimním semestru 10 týdnů 13.10.2008–19.12.2008 

  

Rektorský den     



 
Přijímací zkoušky do 1. ročníku akademického roku 2009/20010 
Termín podání přihlášky a ostatní náležitosti podle § 49 odst. 5 zákona o vysokých školách určí děkan fakulty a 
rektor  nejpozději do 31.10.2008. 
POZNÁMKA 
1. V době bez výuky probíhají zkoušky a další činnost podle studijních programů jednotlivých fakult. 
2. Předběžný termín konání promocí: 28.1.. a 29.1.2009 a 7. až 17.7.2009.  

Přesný termín bude oznámen děkanáty fakult po dohodě s rektorátem. 
Na harmonogram navazuje Harmonogram IS/STAG pro akademický rok 2008/2009,   
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI 
 
FAKULTA UMĚNÍ A ARCHITEKTURY 
 
HARMONOGRAM VÝUKY PRO AKADEMICKÝ ROK 
2008/2009 
 
Výuka v závěrečném roce studia   
pro studenty, kteří mají zadanou bakalářskou či 
diplomovou práci v zimním semestru 
 
 
 
 
 
Státní zkouška z dějin umění a architektury  září 2008 
 
Státní zkouška z nosných konstrukcí   září 2008 
 
Registrace bakalářské - diplomové práce  kdykoli, nejpozději  5.  9. 2008 
       (vlastní téma do 31. 8. 2008) 
 
Kontrola splnění všech studijních povinností  dle termínu SZ, nejpozději 22. 9. 2008 
 
Termín zadání bakalářské - diplomové práce  dle termínu SZ, nejpozději 22. 9. 2008 
 
 
 
Výuka v zimním semestru    22.  9. 2008   19.  12.  2008 
 
Zimní prázdniny    22. 12. 2008    2. 1. 2009 
 
Termín odevzdání bakalářské - diplomové práce  5. 1. 2009 
 
Termín uzavření studia (odevzdání indexu)    22. 9. 2008 

 
 

Státní závěrečné zkoušky    19. 1. 2009                   30. 1. 2009 
 
Předběžný termín konání promocí   7. 7. 2009        17. 7. 2009 
 
 
 
 
 
 
V Liberci 25. 3. 2008 
                 prof. Dr. Ing. arch. Bořek Šípek  
                                       děkan 
 
 
 



 
 
 

TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI 
 
FAKULTA UMĚNÍ A ARCHITEKTURY 
 
HARMONOGRAM VÝUKY PRO AKADEMICKÝ ROK 
2008/2009 
 
 
Výuka v závěrečném roce studia 
 
Státní zkouška z dějin umění a architektury   září 2008, leden 2009 
Státní zkouška z nosných konstrukcí    září 2008, leden 2009 
Státní zkouška z pozemního stavitelství    září 2008, leden 2009 
 
 
 
Výuka v zimním semestru   22.  9.  2008   19.   12.  2008 
 
Zimní prázdniny    22. 12. 2008    2. 1. 2009 
Bez výuky     29. 12. 2008    30.  1.  2009 
Registrace bakalářské - diplomové práce  kdykoli, nejpozději  5. 2. 2009 
       (vlastní téma do 1. 2. 2009) 
 
 
 
Letní semestr     9.   3.  2009   5.   6.  2009 
 
Kontrola splnění všech studijních povinností  dle termínu SZ, nejpozději 9. 3. 2009 
Termín zadání bakalářské - diplomové práce  dle termínu SZ, nejpozději 9. 3. 2009 
Doba vypracování bakalářské - diplomové práce 9.  3.  2009    5.  6.  2009 
Termín odevzdání bakalářské - diplomové práce  5.  6. 2009  
Termín uzavření studia (odevzdání indexu)   9.  3. 2009 
 
 
Státní závěrečné zkoušky    8.  6.  2009               26.  6.  2009 
 
 
Předběžný termín konání promocí   7.  7.  2009    17.  7.  2009 

   
 
 
 
 
V Liberci 20. 3. 2008 
          
         
            prof. Dr. Ing. arch. Bořek Šípek  
                                             děkan  
 


